



Scînteia tineretului

EDITIE SPECIALĂ

SĂRBĂTOAREA



Înainte voastră se deschid larg porțile viitorului, societatea socialistă vă asigură tuturor posibilități nelimitate de afirmare a talentului, a capacităților, de împlinire a celor mai îndrăznețe visuri și aspirații. Pentru a putea beneficia din plin de aceste condiții, trebuie să învățați, să munciți, să vă pregătiți cu seriozitate, cu perseverență, cu înaltă răspundere.

NICOLAE CEAUȘESCU

Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie,
Țara mea de glorie, țara mea de dor ?
Brațele nervoase, arma de tărie,
La trecutu-ți mare, mare viitor !
Fiarbă vinu-n cupe, spumege pocalul,
Dacă fiii-ți mindri aste le nutresc ;
Căci rămîne stinca, deși moare valul,
Dulce Românie, asta ți-o doresc.

Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie,
Tinără mireasă, mamă cu amor !
Fiii tăi trăiască numai în frăție
Ca a nopții stele, ca a zilei zori,
Viața în vecie, glorie, bucurie,
Arme cu tărie, suflet românesc,
Vis de vitejie, fală și mindrie
Dulce Românie, asta ți-o doresc !

MIHAI EMINESCU



MAJORATULUI

CELOR MAI TINERI CETĂȚENI AI ȚĂRII, CELOR PESTE 380 000
DE TINERI CARE ÎMPLINESC ÎN ACEST AN VÎRSTA DE 18 ANI,
URĂRILE NOASTRE DE FERICIRE ȘI MULTE SUCESE
ÎN MUNCĂ ȘI VIAȚĂ !

TELEGRAMĂ

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Zambia...

Folosesc această ocazie pentru a-mi exprima încă o dată convingerea că în spiritul convorbirilor și al acordurilor asupra cărora am convenit în timpul vizitei de anul trecut la Lusaka...

DELEGAȚIA ECONOMICĂ din Republica Salvador, condusă de dr. Ricardo Guillermo Castañeda Cornejo...

CU PRILEJUL apropiatelor sărbătorilor naționale a Republicii Kenya — cea de-a X-a aniversare a dobândirii independenței...

La manifestare au participat reprezentanții al conducerei I.R.R.C.S., ai Ligii Române de prietenie cu popoarele din Asia și Africa...

Sport

Năstase — Connors în semifinale

Ultima zi a preliminariilor Turneului campionilor la tenis, competiție care renaște în aceste zile, la Boston...

FOTBAL

PRIVIND CLASAMENTUL, câteva probleme rămân deschise cu claritate. Că, în campionatul nostru, unde forma sportivă a echipelor este atât de fluctuantă...

LA SFÎRȘIT DE SĂPTĂMÎNĂ

angajare în luptă, încet drumul lor prin jaloarele clasamentului nu mai mără pe nimeni că a fost așa de stăpân...

SUSPINURI PENTRU RAPID. O situație albastră are echipa din Grant. Ea înregistrează eșecuri din Steaua...

Program competițional

FOTBAL. Mîine, în ultima etapă a turului diviziei A, cele două partide programate în Capitală se vor desfășura astfel: Sportul studențesc — Steaua...

• ÎN RUNDA A 5-A a „Cupel campionilor europeni” la şah care se desfășoară la Vrjnacka Banja...

misia, dar conducerea clubului l-a rugat să rămînă în conducerea echipei pînă ce va fi desemnat un alt antrenor...

• CERICARUL VA PROPUNE spre reflecție, înaintea ultimei etape, cîteva probleme. Nu este, oare, adevărat că jucătorii noștri își cer și se mulțumesc cu foarte puțin?

• PATINAJ. Cele două patinoare artificiale din Capitală funcționează zilnic pentru publicul amator să practice patinajul...

România — film prezintă: producție a studiourilor din R. D. G. scenariul și regia: ULRICH THEIN cu: RENATE GREISSLER, JURGEN GREISSLER, HANS-PETER REINECKE

ANATOMIA DRAGOSTEI producție a studiourilor poloneze regia: ROMAN ZALUSKI cu: BARBARA BRYLSKA și JAN NOWICKI

filmul cehoslovac Evadarea producție a studiourilor cehoslovace regia: STANISLAV CERNY cu: ADOLF FILIP, VLADIMIR DLOUHY, KAREL HLUSICKA

A APĂRUT ERA SOCIALISTĂ

nr. 33 decembrie 1973 Realizări și realizații revoluționare în strategia dezvoltării social-economice a țării...

CRONICA U. T. C.

Ieri a părăsit Capitala, îndreptându-se spre patrie, delegația Uniiunii Tineretului Comunist Dimitrovist (U.T.C.D.)...

ARGUMENTE PENTRU O DIPLOMĂ DE ONOARE

„Viata studentescă”. Cvarțetul vocal-instrumental „Diamantele negre” și-a creat un trainic renume...

PUBLICITATE • PUBLICITATE • PUBLICITATE • PUBLICITATE • PUBLICITATE • PUBLICITATE

DECEMBRIE 1973 LUNA CADOURILOR Vizitînd chiar acum magazinele de stat, veți putea alege, fără dificultate, cadoul preferat...

IN STR. SMIRDAN NR. 21 S-A DESCHIS Un magazin al cooperativel „AVÎNTUL” din Covasna

Oficiul Național de Turism „Carpați” București recrutează candidați pentru munca de ghid-interpret, colaboratori externi, cunosători ai limbilor străine...

